
Vulnérabilités :  N/S Donne  15 

Donneur :  Sud Contrat :   3 SA Entame : R   Joueur : Nord 

      A 5 2      

      R 6 4      

      A V 7      

      R V 10 9      

 8 3  N    R D 10 9 7 6  

 A D 8 5 
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  V 10 9  

 R 10 9    5 4 2  

 8 6 4 2  S    3  

      V 4      

      7 3 2      

      D 8 6 3      

      A D 7 5      

 

Donneur : Sud  Contrat :  3 SA 

Entame : R  

Enchères :    

S O N E 

P P 1 SA 2  
2 SA P 3 P 

3 SA P P P 
    
    
    
    

 

Solution : 

 

2 SA: Relais pour 3 , Lebensohl. 

3 SA: Les points de la manche sans arrêt  ni 4 cartes à . 

 

Ouest fournit le 8 sur l'entame du R , et Nord laisse passer.  

Cette carte étant soit un singleton soit un doubleton, et démuni de reprise de main,  

Est doit abandonner les  et rejouer le V . 

Nord prend du Roi, joue  pour la Dame,  pour le Valet, remonte au mort à ,  

et présente la D . Ouest doit couvrir du Roi I Moins 1. 



Par contre, si Est rejoue  à la deuxième levée, Nord prend et affranchit ses  pour neuf levées car l’A  

est bien placé ! Joli contretemps en défense. 


